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[bookmark: _GoBack]二年级下册数学单元测试-6。解决问题 
一、单选题 
1.84－84=（   ）            
A. 77                                         [image: ]B. 62                                         [image: ]C. 46                                         [image: ]D. 0
2.13－8－4=（  ）            
A.  1                                          [image: ]B. 7                                          [image: ]C. 12                                          [image: ]D. 5
3.8－2.5－2.5＝（   ）
A.   5.5                                        B. 8.6                                        C. 0.3                                        D. 3
4.小马虎在做减法题时，把被减数92看成65，这样算得的差是17．正确的差是（   ）            
A. 27                                         B. 34                                         C. 44                                         D. 56
二、判断题 
5.．  7－7＋0＝0（   ）
6.：  26+(86－59)=53（   ）
[image: ]
7.：  64－(17+28)=19 （   ）
[image: ]
三、填空题 
8.口算  
3＋4＋2=________
9.看谁算得快．  
5＋2－3＝________
3－1＋8＝________
10－5＋4＝________
10.汽车上原有35人，到站下去16人，又上来22人，现在汽车上还有________人？  
[image: ]
11.计算  
	7－3－4＝________
	6－2－3＝________


四、解答题 
12.填写计算过程。
[image: ]       [image: ]
13.二年一班图书箱里有书80本，上午借出15本，下午借出17本，还剩多少本？    
五、应用题 
14.看图回答
[image: ]


参考答案
一、单选题
1.【答案】 D   
【解析】
2.【答案】 A   
【解析】【解答】 [image: ]
【分析】连减的计算的方法:先把前两个数相减,[image: ]然后用第一步的得数减去第三个数
3.【答案】 D   
【解析】【解答】解：8-2.5-2.5
=8-(2.5+2.5)
=8-5
=3
故答案为：D。
【分析】根据减法的性质，让8直接减去后面两个2.5的和即可。
4.【答案】 C   
【解析】【解答】被减数少算了几，减数不变，差就少算了几，正确的差就是错误的差加上少计算了的那部分，即把被减数92看做65少计算了92－65＝27，正确的差就是27＋17＝44．  
【分析】被减数少几，减数不变，差就少几．
二、判断题
5.【答案】 正确   
【解析】
6.【答案】 正确   
【解析】一个算式里有括号，要先算括号里面的．
7.【答案】 错误   
【解析】解：64－(17+28)=19  
[image: ]
三、填空题
8.【答案】 9   
【解析】
9.【答案】 4；10；9   
【解析】
10.【答案】 41   
【解析】35－16+22=41(人)
11.【答案】 0；1   
【解析】
四、解答题
12.【答案】 解：
[image: ]
【解析】
13.【答案】 解：80-15-17= 48（本）
答：还剩48本.
【解析】【分析】用图书箱里书的总数量减去上午、下午借出的数量，列式为：80-15-17，由此计算即可.
五、应用题
14.【答案】 25＋18＋36＝79(元)
[image: ][image: ]简便写法： [image: ]
答：一共需要79元．
【解析】【分析】连加运算可以分步计算，也可以列一个竖式计算，计算方法与两位数加法一样，都要把相同数位对齐，从个位算起．
根据上图我们知道：衣服25元，裙子18元，裤子36元．要求一共需要多少钱，我们可以列出算式：25＋18＋36．要求出结果是多少，我们可以列两个竖式计算．为了简便，竖式可以连着写，这样不仅书写简便，还可以避免计算过程中抄错数．
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